

西河研学之旅

胜利路学校 六(2)班 张婧

西河,坐落在信阳市最东部——商城县境内,是国家4A级景区,景区的雁鸣关瀑布、玻璃栈道等交相辉映,令我神往。

星期二,我早早起床,怀着激动的心情到了学校。只见六纵队整齐划一地站在教学楼前,准备三班同时登车,走近西河。

一路上,我欣喜若狂,反复猜想着西河的模样。“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”不知是谁引唱的,只知道车厢里突然响起了歌声。一曲止,一曲又起,十多首歌后,车厢内安静下来。

上午10:30分,我们到达了西河。

一下车,我们就被几个教官领到了主席台前。我们三个班被分成八队,我被分到了其中的一队——鸚鵡队。教官讲了一会儿话,便让我们的队长教我们队呼,

那声声震耳欲聋的呼喊,令在场的人无不震撼。

转眼就是中午,该吃午饭了。站在桌前,望着色泽诱人的饭菜,我垂涎欲滴,正准备开口大吃,教官来了,他让我们集体站军姿,齐背《悯农》。或许是因为同学们都累了或饿了,《悯农》背得有气无力。教官很生气,大声吼道:“不想吃饭了吧?给我用力背,重背!”看到教官凶巴巴的样子,我吓得发抖,于是,我背得更加认真。

《悯农》背完了,但教官还不让吃饭,他要求我们在坐下之前用自己的右手摸着左肩膀,对一旁的人说“请”,待一旁的人坐下后自己方能坐下,一遍、二遍、三遍……做了好多遍。最后,我和同学们都很快吃光了自己面前的饭菜,因为,大家都饿了。

休息片刻后,我们来到了“玻璃栈道”(玻璃吊桥),桥在空中摇摇晃晃,令人生畏。我身后的同学冯贝西不停地说自己恐高,不想上桥。我鼓励她,让她勇敢些。我紧紧地抓住她的手,尽量让她有所依扶,一步一步,向前再向前,我们终于走过了栈道。

之后,我们还参观了博物馆、体验了“地震”……

当我们准备离开西河时,教官们向我们施了标准的军礼。看着那军礼,我的鼻子酸酸的,有想说的话,却未张开口。

走近西河,不足一天,时间虽短,感触颇多,与其说是一次旅行、一次研学,不如说是一次精神的洗礼、思想的升华。

(辅导老师:易春霞)

妹妹

羊山外国语小学 五(7)班 刘汶念

妹妹的性格实在有些古怪。说她老实吧,她有时候的确很乖,她会坐在地毯上玩自己的玩具,无忧无虑,什么事都不过问。可是,她要是困了,就张开大嘴哇哇大哭,怎么哄,她也不肯停下。说她闹人吧,的确是啊,要不怎么会深夜大哭大闹,吵得整个小区的人都不安宁呢?可是,她发现别人在吃东西时,又是多么可爱,她用期待的小眼神看着别人手里的东西,非吃到嘴不可。

她要是高兴,能比谁都温柔可亲:用脸蹭你的脸,或者用两颗刚刚冒出来的小牙咬吮你的手指。她还会呜哩哇啦地自言

自语,兴奋地拍手,笨拙地爬行,这可都凭她的高兴。她若是不高兴啊,无论你怎么逗她,她也一声不吭,不拿正眼瞧你。

她什么都怕,大声咳嗽一下,她就会吓一跳。可她又是那么胆大,大人一扭脸,她就敢翻箱倒柜、上天入地地摸刀、剪子、热水,我们整天心里七上八下的,生怕她有危险……

妹妹起床了,满屋子“巡视”,家里可就遭了殃,所过之处,玩具、零食稀里哗啦,一片狼籍,但我们绝不会责打她,因为她是那样生气勃勃、天真可爱。

(辅导老师:李雪)

感谢您,妈妈

东方红裤兜作文班 五年级 魏孟启

花儿感谢阳光,因为有了阳光,花儿才能开得更加灿烂;月亮感谢星星,因为有了星星的陪伴,月亮就不会觉得孤单;雄鹰感谢天空,因为有了天空,它才能成为一方霸主;而我要感谢您,我的妈妈!

我感谢您,因为您不遗余力地爱着我,给了我无微不至的关心和照顾。记得那一次,我连续发高烧一个星期,而爸爸又出差在外,您骑着电车带着我差不多走遍了整个信阳,只为我早日康复。但还是没用,两天后,您听到一个偏方,要用热水擦拭全身,再用毛毯裹住全身半个小时,这样几天后高烧就可以降下来。您仿佛抓住了最后一线希望,回家就让我脱衣服,拿着毛巾,沾沾热水就开始擦。本身就不舒服的我,被热水再一擦更加难受了,在床上像条小虫子一样扭来扭去,您因为着急,气急败坏地打了我一巴掌,但是一点也不痛。可我当时没能理解您的那种心情,便憋了一肚子气,慢慢地睡着了……迷迷糊糊中看到您那忙碌的身影,不由得一阵心痛,最后您把毛毯裹在我身上,我热得乱踢乱打,几次把毛毯打开。您狠起了心,为了不让我再踢开毛毯,在外面绑了一层绳子。几个小时后,我醒了,朦胧中看到您还趴在我的身旁,汗水把衣服弄得透湿,还有些豆大的汗珠正在往下淌,我轻轻地撩开你额前的秀发,发现您的眼睛布满了血丝。看到这里,我的眼眶湿润了起来,妈妈,我真的很爱您。

我怎能不感谢您?当我跟着您在家乡玩时,玩累了在树荫下乘凉,您总会给我一个苹果,贴心地递给我一瓶水;当我长大了几岁,仗着自己大有力气,就欺负比自己小的朋友,您非常生气,那高高扬起的巴掌,让我长了记性;当我考砸了的时候,您的眼睛就像一把多刃剑,刺向我的心,好像在责备我,又像在安慰我,也像在质问我……您的眼睛里包括着好多复杂的情感,默默注视着我,陪我长大!

五年级了,我懂事了很多。不仅靠老师的一言一语学了丰富的知识,更是靠您对我的关爱啊!您教会了如何做人,教会了我怎样为人处事,教会了我怎样看待每一天,让我的心中充满了爱。

(辅导老师:王聪)

迈出这一步

潢川县江集中学 八(3)班 谢心语

莎士比亚曾说:“生活中没有书籍,就好像没有了阳光;生活中没有书籍,就好像鸟儿没有了翅膀。”也许记忆中的童年没有想象的那么缤纷,但正是由于迈出了这一步,才使我的生活美不胜收。

记忆中的童年像小巷里蜿蜒的梦,大都已经淡忘。但在记忆的匣子中,一本书却给我的生活增添了无限的瑰彩,仿佛在浮沉之中开辟了一片清幽,不失自己心性真纯。

正是因为迈出了这一步,我走向了蕴藏宝藏的文学世界。在茫茫无尽的书海中,在这凄楚清丽的文字中,我仿佛读到了余秋雨的惆怅、史铁生同命运顽强斗争的精神以及海伦对光明的渴望与追求。于是,在坐着板凳享受清凉,借读书与时光同行之时,一种由读书引发的油然而生的愉悦感引领我走向更为宽广的文学世界。

正是由于迈出了这一步,我发现读书之乐指向书中所描写的

美好世界,或巍然矗立的令人神往的泰山;或“会当凌绝顶,一览众山小”的雄伟泰山;或“霜叶红于二月花”的美丽香山。在书中,我领略到了大千世界的美好。都说“眼睛到不了的地方,心灵可以;脚步到不了的地方,书本可以”,在书中,我也观赏到了沿途风景的秀丽。

正是由于迈出了这一步,我发现读书之乐指向澄澈美好的心灵世界,书中的文字大都是作者有感而发,抒写作者真实的感触与思想。在书中,有“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的鼓励;有“莫等闲,白了少年头,空悲切”的劝告;有“骄傲使人落后,谦虚使人进步”的警醒。它时刻鞭策、鼓舞着我,让我仿佛置身于一片宁静的世界,让灵魂飞舞,让心灵释放。

都说“读书可以医愚”,在茫茫无际的文字世界中,我陶冶了情操,领悟了真谛,开阔了眼界。正是由于迈出了这一步,我的生活变得熠熠生辉。

(辅导老师:智垣君)